

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ПЯТИГОРСК, ОРДЖОНИКИДЗЕВ КРАЙ

6 - НОЯ. 40

ТЕАТР

К НАЧАЛУ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

Беседа с художественным руководителем и директором театра музкомедии на Кавминводах З. Е. ЗИНОВЬЕВЫМ.

В Пятигорск возвратился из гастрольной поездки театр музыкальной комедии госфилармонии на Кавминводах.

В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель и директор театра З. Е. Зиновьев сообщил следующее:

— В гастрольную поездку наш театр посетил Сочи, Ворошиловск, Евпаторию, Ялту и снова Сочи. Кроме этого мы обслужили курорты южного берега Крыма — Алушку, Сименз, Сакки. Надо сказать, что если в Сочи и Ворошиловске были прекрасные условия для работы, то на южно-крымских курортах производственные условия были из рук вон плохи. Нам приходилось работать на небольших, совершенно непригодных сценах и площадках. Тем не менее коллектив принимал все меры к тому, чтобы спектакли проходили хорошо. Наша цель была достигнута. Зритель тепло принимал наши постановки. Всего за гастрольную поездку мы дали 153 спектакля, из них 56 — в Сочи, 40 — в Ворошиловске и 57 на южном берегу Крыма.

Несмотря на ряд трудностей, мы получили от гастрольной поездки огромное удовлетворение. Гастроли на лучших всесоюзных курортах вдохновили нас на новое творчество. Ведь мы обслуживали замечательного зрителя — лучших людей великой страны!

За это время мы значительно улучшили качество наших спектаклей. В связи с удлинением рабочего дня было увеличено и число репетиций, что положи-

тельно отразилось на качестве постановок.

Состав театра пополнился новыми молодыми актерами. У нас работают сейчас Е. А. Колотова (субретка), И. Я. Постников (молодой герой), приглашена балетная акробатическая пара (Дарова и Титов).

За время гастролей театр приготовил четыре новых спектакля. Это «Принцесса цирка» и «Баядерка» Кальмана, «Жрица огня» Валентинова, «Ярмарка невест» Якоби. Сейчас мы приступили к новой работе над советской музкомедией Каца и Рубинштейна «Взаимная любовь». Приглашенный к нам для оформления отдельных постановок художник Дандурьян со вкусом оформил три спектакля («Жрица огня», «Баядерка» и «Взаимная любовь»).

Надо сказать, что недочетов у нас еще очень много. И главные из них следующие. Прежде всего Всесоюзный комитет по делам искусств слишком мало оказывает нам помощи в снабжении необходимыми материалами. Это тормозит нашу работу и снижает внешнее качество спектаклей.

Кроме этого театр, обслуживающий курорты всесоюзного значения, остро нуждается в пополнении состава и особенно ведущими актерами.

На эти два обстоятельства необходимо обратить самое серьезное внимание. Дирекция госфилармонии на Кавминводах в первую очередь должна оказать театру музыкальной комедии всемерное содействие и актуальную помощь.